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  بالإنتاجج االإنتاجج عناصر علاقة + االمستھهلك سلوكك نظریية

 عزیيزتي االطالبة فضلاً:

 یيرجى حل جمیيع االفقرااتت لجمیيع االأسئلة حسب االمطلوبب.  •

 .مم 2017نوفمبر  30ھھھهـ   1439رربیيع ثاني  12االخمیيس یيرجى مرااعاةة االیيومم االمحددد للتسلیيم:   •

 

 

 

 االسؤاالل االأوولل:

Q P االمنفعة االحدیية لعصیير االبرتقالل 

X 

 االمنفعة االحدیية للبسكویيت

Y 

 منفعة االریيالل

1 2 7 15 3 

2 2 6 14 3 

3 2 5 8 3 

4 2 4 6 3 

5 2 3 4 3 

6 2 2 3 3 

7 2 1 2 3 

8 2 0 0 3 

 

 من خلالل االجدوولل االسابق:

 

 كم عددد االأكواابب االمستھهلكة؟٬، ووفقط في حالة ااستھهلاكك عصیير االبرتقالل ااكتبي شرطط توااززنن االمستھهلك أأحمد -أأ

منفعة  
	االریياللاالتوااززنن:شرطط 
سعر  
	االسلعة

  ="#
$

 ٬2، عددد االأكواابب =  

 فكم یيستھهلك أأحمد٬، وو ما ھھھهو شرطط االتوااززنن في ھھھهذهه االحالة؟عصیير االبرتقالل مجاني أأنن  بافترااضض-بب

٬، أأيي عندما تساوويي االمنفعة سیيستمر أأحمد في شربب االعصیير إإلى أأنن یيصل إإلى نقطة االتشبع عند االكوبب االثامن

 صفرااً.االحدیية للعصیير 
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علماً ریال٬، وو  26بافترااضض أأنن أأحمد یيرغب في ااستھهلاكك سلعتي االبسكویيت وو عصیير االبرتقالل في حدوودد ددخلھه -جج

 ٬، فكم تكونن االكمیياتت االتوااززنیية من االسلعتیين.رریيالاتت 4بأنن سعر االبسكویيت 

 ٬I=26، 4yP=٬، xP 2= االمعطیياتت:

 نصل إإلى أأنن:) وواالبسكویيت  Xاالبرتقالل  بافترااضض عصیير(ل االمنفعة االرقمیية٬، توااززنن لتحلیيووبتطبیيق شرططي اال

%#"شرطط االتوااززنن االأوولل 
&%

= "#(
&(

 نجد أأنھه تحقق عند:  

"#%
&%

= "#(
&(

 ٬Y=3، X=4عند  2=    

"#%
&%

= "#(
&(

 ٬Y=4، X=5عند  1.5=   

"#%
&%

= "#(
&(

 ٬Y=5، X=6عند  1=   

"#%
&%

= "#(
&(

 ٬Y=7، X=7عند  0.5=   

"#%
&%

= "#(
&(

 ٬Y=8، X=8عند  0=   

 نطبق شرطط االتوااززنن االثاني 

 ددخل االمستھهلك= مجموعع االإنفاقق على االسلعتیين

.Yy.X+ PxI= P 

26= {2x5}+ {4x4} 

26=10+16 

26=26 

ووحدااتت من  4من عصیير االبرتقالل وو  ووحدااتت 5عندما یيستھهلك  )أأقصى ااشباعع(إإذذنن االمستھهلك أأحمد یيحقق االتوااززنن {

 االبسكویيت.
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 :االسؤاالل االثاني

 بافترااضض االجدوولل االتالي یيوضح منحنى االسوااء للمستھهلك خالد:       

Y Δ𝑦)االملابس(  (X)االغذااء 
Δ𝑥 

1 7 - 

2 5 2 

3 4 1 

4 3.5 0.5 

 االجدوولل أأعلاهه. ) فيملابسمحل االاالغذااء  إإحلالل( أأووجديي معدلل االإحلالل االحديي بیين االسلعتیين  -أأ

 ٬، أأووجديي ما یيلي:رریيالیيناالملابس رریيالاتت وو 4سعر االغذااء رریيالاً وو 18إإذذاا كانن ددخل خالد   -بب

 كمیية االغذااء االتي یيمكن أأنن یيشتریيھها خالد إإذذاا أأنفق ددخلھه االمتاحح على ھھھهذهه االسلعة فقط.  ­-

 4yP=٬، 2 yP=٬،  I=18 االمعطیياتت:

X= ,
$(

  = -.
/

 =4.5	
  

 ووصفر من االملابس. 4.5أأنن أأقصى ما یيمكن أأنن یيشتریيھه خالد من االغذااء = مما یيعني 

 كمیية االملابس االتي یيمكن أأنن یيشتریيھها خالد إإذذاا أأنفق كامل ددخلھه على ھھھهذهه االسلعة فقط.  ­-

Y= ,
$%

  = -.
0

 =9 

 ووصفر من االملابس. 4.5مما یيعني أأنن أأقصى ما یيمكن أأنن یيشتریيھه خالد من االغذااء =        

 .یيلمع إإیيجادد االم لخالد نیياً خط االمیيزاانیيةووضحي بیيا  ­-

)$میيل خط االمیيزاانیية= 
$%
  =/

0
 =2 
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 ااكتبي معاددلة ددخل االمستھهلك.  ­-

I= Px . X + Py . Y 

I= 4X + 2Y 

 ).االبیياني مستعیينةً بما سبق ووضحي االكمیياتت االتوااززنیية للمستھهلك خالد (مع االرسم  ­-

 ى االسوااءمیيل خط االدخل = میيل منحن االشرطط االأوولل: 

 MRSمعدلل االإحلالل االحديي أأيي: االنسبة بیين سعريي االسلعتیين= 

½ ½1%
1(

  =$(
$%

 Y=5وو  X= 2 عندما 2=   

 قیيد االدخل  االشرطط االثاني:

I= Px . X + Py . Y 

18 = (4 x 2) + (2 x5 ) 

18 = 8+10 

18 = 18 

 .Yوو خمس ووحدااتت من   Xإإذذنن االكمیياتت االتوااززنیية للمستھهلك ووحدتیين من 

 
 

 رریياضیياً.ووضحي ذذلك بیيانیياً وو رریيالاً. 20ذذاا ااررتفع ددخل خالد إإلى خط االمیيزاانیية إإذذاا یيحدثث لما -جج

ززيي٬، وولكن یيبقى االمیيزاانیية إإلى االیيمیين اانتقالل متوااریال٬، فإنن ذذلك سیيؤدديي إإلى اانتقالل خط  ٢۲٠۰د إإلى خالااررتفاعع ددخل 

 .٬، حیيث أأنن االأسعارر لم تتغیيرمیيل خط االدخل ثابت

X= ,
$(

  = 02
/

 =5 

Y= ,
$%

  = 02
0

 =10 
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  تغیير سعر إإحدىى االسلعتیين على میيل خط االمیيزاانیية.ووددخل االمستھهلك ووضحي أأثر كلاً من تغیير  -دد

ً  إإذذاا  تغیيرر  سعرر  إإحددىى  االس سووفف  یينتقلل  بشكلل  غیيرر  متووااززيي  منن    ٬،  فإنن  خطط  االددخلللعتیينن  مع  بقاء  سعرر  االأخررىى  ثابتا

نخفاضض  االسعرر  ززیياددةة  االكمیياتت  االمستھهلكة  منھها٬،  ووللیيسارر  في  حالة  اا(للیيمیينن  في  حالة    جھهة  االسلعة  االتي  تغیيرر  سعررھھھها

ة  االأخررىى  مما  یيؤؤدديي  إإلى  تغیيرر  میيلل  خطط  )  وویيبقى  ثابتا ً منن  جھهة  االسلعااررتفاعھه  اانخفاضض  االكمیياتت  االمستھهلكة  منھها

)$  االمیيززاانیية  (االنسبة  بیينن  سعرريي  االسلعتیينن)
$%

   .  

٬، وولو )ججزیياددةة فإنن خط االدخل یينتقل بشكل موااززيي للیيمیين (عند قیيم أأعلى كما في االفقرةة بالإإذذاا تغیير ددخل االمستھهلك 

لا یيؤثر على میيل خط االدخل  یيرغت اانخفض االدخل سیينتقل خط االمیيزاانیية للیيسارر بشكل موااززيي عند قیيم أأقل.

ً االمیيزاانیية   .٬، وویيبقى ثابتا
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 االسؤاالل االثالث:

 لي یيوضح إإنتاجج مصنع آآیيس كریيم:االجدوولل االتا

L K TP MP AP 
0 200 0 - - 
1 200 12 12 12 
2 200 30 18 15 
3 200 45 15 15 
4 200 57 12 14.22 
5 200 65 8 13 
6 200 72 7 12 
7 200 77 5 11 
8 200 77 0 9.63 
9 200 75 -2 8.3 

 

 

 أأكملي االجدوولل أأعلاهه.  )1

 .٬AP، ٬MP، TPااررسمي منحنیياتت االإنتاجج   )2
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 .االجدوولل مرااحل االإنتاججددديي على االرسم االبیياني ووح  )3

 االسابق.على االرسم دیيد حاالتتم 

 على االجدوولل:لتحدیيد اا

 L=3إإلى   L=0من  االمرحلة االأوولى:

 .موجب ٬MP، وو  APوو TPن یيث یيتزاایيد كل مح

 L=8إإلى   L=3من  :انیيةثاالمرحلة اال

 بالمرحلة االاقتصاددیية. ىووتسم .موجب ٬MP، وو تتناقص APوو TPتزاایيد تیيث ح

 L=9إإلى   L=8من  :ثالثةاالمرحلة اال

 بالمرحلة غیير االاقتصاددیية.ى سمووت .سالب ٬MP، وو  APوو TPن كل م یيتناقصیيث ح

 ما االمقصودد في ذذلك.ي أأيي أأجل تعمل االمنشأةة؟ ووف  )4

جمیيع عناصر االإنتاجج ثابتة٬، ما عداا  ھه ھھھهو االأجل االذيي تكونن فیيھه٬، حیيث أأناالمنشأةة في االأجل االقصیيرتعمل 

 االعمل اانتاجي ووااحد ھھھهو عنصر

 ما ھھھهو سلوكك االإنتاجج االإجمالي في ھھھهذهه االمرحلة.وو في أأيي مرحلة إإنتاجج تعمل االمنشأةة عند االعامل االثاني؟  )5

زاایيد في االبداایية ثم في االمرحلة االأوولى٬، حیيث یيتزاایيد االإنتاجج االإجمالي في ھھھهذهه االمرحلة بمعدلل متمل عت

 .نقلابب) یيتزاایيد بمعدلل متناقص(بعد نقطة االا

 قانونن تناقص االغلة؟ سریيانن االرسم منطقة  حددديي على  )6

 .L=8إإلى   L=2من  ٬،MAX MPنقلابب٬، من انونن تناقص االغلة من بعد نقطة االاأأ سریيانن قدیيب

 لماذذاا؟یين االمنشأةة عند االعامل االثامن. ووماذذاا تنصحب  )7

تاجج تنصح االمنشأةة بعدمم ززیياددةة عددد االعمالل٬، لأنن ززیياددةة االعمالل ستؤدديي إإلى تخفیيض االإن 8د االعامل نع

 قتصاددیية.تكونن االمنشأةة في االمرحلة غیير االایيث ح. ووتسبب خسائر للمنشأةة االكلي

 االإنتاجج االمتوسط.بعي االعلاقة بیين االإنتاجج االحديي ووتت  )8

 كانت: إإذذاا 

-­  MP > AP  فإننAP  تزاایيد.یي 

-­  MP = AP  فإننAP عند أأقصى قیيمة لھه. 

-­   MP < AP  فإننAP   .یيتناقص 

 


